

**Výroční zpráva**  
**2 0 0 3**

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

## **ÚVODEM**

*Cílovou skupinu nevidomých a těžce zrakově postižených si Nadační fond Českého rozhlasu nevybral náhodně. Nevidomí a těžce zrakově postižení patří mezi nejcitlivější a nejvěrnější posluchače Českého rozhlasu. Rozhlas je jediné médium, při jehož poslechu nejsou zrakově postižení v důsledku svého handicapu v nevýhodě a jsou rovnocenní všem ostatním posluchačům. Český rozhlas pro nevidomé a slabozraké občany vysílá značný počet speciálních pořadů, které jim pomáhají vyrovnávat se s jejich postižením a začleňovat se do běžného života a společnosti. Činnost Nadačního fondu Českého rozhlasu je dalším krokem, který tuto snahu dále prohlubuje.*

**ing. Václav Kasík**  
**generální ředitel Českého rozhlasu**

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

## **Správní rada**

**PhDr. Marie Retková – předsedkyně správní rady**

**Ing. Libor Křivka – místopředseda správní rady**

**Prof. Zdeněk Matějček**

**Ing. Václav Kasík**

**Ing. Miroslav Čuřín**

**PhDr. Marie Šotolová**

**Mgr. Marie Šebelová**

**Kamila Moučková**

## **Dozorčí rada**

**Ing. Petra Pospíšilová – předsedkyně dozorčí rady**

**Mgr. Wladyslaw Šumavský**

**Věra Čapková**

## **Ředitelka**

**Martina Kaderková**

## POMOC NEVIDOMÝM PŘI ZÁPLAVÁCH

Povodně, které v létě 2002 nečekaně zasáhly do života tisíců nepřípravených lidí, byly všudypřítomné ještě dlouho poté, co široká veřejnost na smutnou událost zapoměla. Je přirozené, že člověk z mysli vytěsňuje nepříjemné zážitky a informace. Nadační fond Českého rozhlasu byl však s osudy lidí, kteří přišli o svůj domov, konfrontován ještě dlouho poté - v průběhu celého roku 2003. Živelná pohroma byla pro nevidomé o to tíživější, protože jim často vzala to nejnnutnější, co potřebují k samostatnému a plnohodnotnému životu: speciální zdravotní pomůcky. Nezávislost zrakově postižených lidí na cizí pomoci je mimo jiné založena na neměnnosti prostředí, ve kterém se naučili orientovat. Povodeň toto prostředí bez varování trvale změnila. Kromě těchto specifických problémů řešili nevidomé, postižení povodní, také všechny ostatní těžkosti: obnova zničeného zařízení, sedání a praskání zdí po dlouhé zimě apod.

### Povodňová sbírka pro nevidomé postižené záplavami

Sbírka, kterou nadační fond vyhlásil již v srpnu 2002, přinesla více než 3 miliony korun. Díky spolupráci s Člověkem v tísní se informace o námi nabízené formě pomoci dostaly také ke zrakově postiženým lidem, kteří byli vyplaveni a v důsledku ztíženého přístupu k informacím o naší sbírce nevěděli. Již v roce 2002 rozdělil nadační fond na obnovu povodní poničených domovů téměř 1.5 mil Kč. Do konce roku 2003 bylo rozděleno dalších 1 359 700 Kč.

### Grantová podpora

O příspěvek z povodňové sbírky se mohl přihlásit jakýkoli člověk s těžkou ztrátou zraku poškozený záplavami nebo nezisková organizace postižená povodní, která poskytuje služby těžce zrakově postiženým lidem. Jednotlivé žádosti prověřovala tříčlenná Povodňová grantová komise jmenovaná Správní radou Nadačního fondu Českého rozhlasu:

**Timea Vidová** – nevidomá terapeutka Společnosti pro ranou péči

**Libor Křivka** – místopředseda Správní rady Nadačního fondu Českého rozhlasu

**Martina Kaderková** - ředitelka

### Rozdělení výtěžku povodňové sbírky

<b>Celkem podpořeno</b>	<i>14 žádostí</i>	
Projekty NNO		<b>164 000 Kč</b>
Jednotlivci		<b>1 194 700 Kč</b>

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

**CELKEM PROPLACENO Z POVODŇOVÉ SBÍRKY v r. 2003: 1 359 700 Kč**

<b>PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ</b>		<i>Celkem podpořeno 14 žádostí</i>
<b>Příjemce grantu</b>	<b>Předmět žádosti</b>	<b>Přidělený grant</b>
Adolf V. z Litoměřic*	rekonstrukce rodinného domu	100 000 Kč
František H. z Prahy*	rekonstrukce bytu	100 000 Kč
Ján H. z Prahy	základní vnitřní vybavení domu	30 000 Kč
Jaroslav B. z Obříství	rekonstrukce a základní vnitřní vybavení domu	100 000 Kč
Jiří H. z Dolní Beřkovic	rekonstrukce a základní vnitřní vybavení domu	150 000 Kč
Jiří H. z Lužce nad Vltavou	rekonstrukce a základní vnitřní vybavení	100 000 Kč
Jitka T. z Roudnice nad Labem	rekonstrukce a základní vnitřní vybavení	100 000 Kč
Josef G. z Klobuk v Čechách	rekonstrukce rodinného domu	162 700 Kč
Karel M. z Prahy	příspěvek na úhradu dluhu za únik vody během povodní	2 000 Kč
Ladislav Š. z Dobkovic u Děčína	základní vnitřní vybavení bytu	100 000 Kč
Radana Z. z Černošic **	oprava vzduchotechnického proti-radonového zařízení	185 000 Kč
Věra G. z Děčína	rekonstrukce rodinného domu	100 000 Kč
Věra S. z Prahy	základní vnitřní vybavení	50 000 Kč
Vladimír D. z Horních Počápel*	rekonstrukce rodinného domu	100 000 Kč
<b>Celková výše schválených grantů</b>		<b>1 379 700 Kč</b>

\* smlouva uzavřena 2002, proplaceno 2003

\*\* smlouva uzavřena 2003, proplaceno 2004

<b>PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI ORGANIZACÍ</b>		<i>Celkem podpořena 1 žádost</i>
<b>Příjemce grantu</b>	<b>Předmět žádosti</b>	<b>Přidělený grant</b>
Okamžik, centrum sociálních a kulturních služeb pro nevidomé	Průvodcovská služba pro nevidomé v Praze v souvislosti s povodňovými změnami MHD	164 000 Kč
<b>Celková výše schválených grantů</b>		<b>164 000 Kč</b>

<b>Celková výše schválených grantů NNO a jednotlivci</b>	<b>1 543 700 Kč</b>
<b>Celková výše proplacených grantů v r. 2003</b>	<b>1 358 700 Kč</b>
<b>Granty k proplacení v r. 2004</b>	<b>185 000 Kč</b>

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002



## ROK 2003 POPRVÉ SE SVĚTLUŠKOU

Už od počátku roku Nadační fond Českého rozhlasu intenzivně připravoval zatím svůj nejvýznamnější projekt na pomoc nevidomým pod názvem „Světluška“. Společně s domy dětí a mládeže se nadačnímu fondu podařilo do projektu zapojit okolo 3500 dobrovolníků a více než 200 tisíc dárců ze všech koutů republiky.

Dlouhodobý sbírkový projekt Světluška odstartoval v půli srpna vysláním poutavého charitativního spotu na obrazovce televize Prima a na plátnech kin. Spolu s osvětovou kampaní v tiskových médiích a Českém rozhlase byla zahájena také celonárodní veřejná sbírka. Lidé mohli do sbírky přispět 15. září koupí přívěsku světélkujícího ve tmě nebo zasláním příspěvku přímo na konto deset devítek

99999 99999/0600, které je dárcům otevřeno po celý rok. Návštěvníci internetových stránek [www.svetluska.net](http://www.svetluska.net) mohli podpořit projekt zasláním virtuální pohlednice se světluškou, namalovanou "potmě" nevidomou Pavlou Francovou, nebo koupí "virtuální světlušky".

**Do konce roku přispěli dárci na sbírku Světluška více než 6,4 mil. korun.**

## Doprovodné akce ke Světlušce

Ve spolupráci s domy dětí a mládeže, středisky volného času a školami se během celého podzimu konala řada doprovodných akcí. Celkem 1500 škol obdrželo v rámci projektu „Světluška do škol“ metodickou publikaci "Soužití dětí s nevidomými" a na středních, základních i mateřských školách proběhly happeningové akce, tzv. "Dny se Světluškou". Stovky lidí přišly do Českého rozhlasu podpořit konto Světlušky desetníky a dvacetníky, jejichž platnost končila koncem roku. Během Týdne pro nevidomé (6.–13. 11.) proběhly další regionální benefiční akce. Smyslem těchto akcí bylo nejen přinést další peníze na konto Světlušky, ale rovněž přiblížit veřejnosti, především dětem a mladým lidem, život těžce zrakově postižených lidí. Na Den nevidomých, 13. listopadu, zazpíval pro Světlušku v Paláci Blaník Miroslav Žbirka. Slavnostní závěrečný koncert, který přenášel ČRo 1 - Radiožurnál, byl poděkováním všem malým i velkým dárcům, dobrovolníkům, školám, domům dětí a mládeže, neziskovým organizacím, umělcům, ale i samotným nevidomým - všem, kteří se

**NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU**

**PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY**

**ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002**

nějakým způsobem podíleli na tom, že projekt byl úspěšný a že si získal důvěru a podporu veřejnosti.

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

## **Lucie pro Světlušku**

V předvánočním čase ještě pomohla rozsvítit konto Světlušky skupina Lucie, která jako patron projektu uspořádala benefiční křest nového alba „Lucie v Opeře“ spojený s dobročinnou aukcí zajímavých předmětů. Ty do dražby darovali členové kapely a jejich přátelé. Lucie („plná světla“) pomohla rozsvítit Světlušku o více než čtvrt milionu korun.

## **Poděkování partnerům**

### **Generální partner**

**T- MOBILE**

### **Hlavní partner**

**ČSOB**

## **Regionální koordinátoři: Domy dětí a mládeže**

### **Produktoví partneři Světlušky**

*Produktoví partneři jsou společnosti, bez jejichž pomoci, bychom projekt nemohli realizovat. Poskytují nám své služby zdarma nebo za symbolickou cenu.*

#### **Model Obaly**

výroba světluškových kostýmů a lucerniček/pokladniček

#### **Men on the Moon**

kreativní a grafická podpora

#### **DPD**

oficiální přepravce sbírkových předmětů, který do všech koutů ČR přepravil 3 tuny světlušek

#### **Fénix**

zajištění bezpečné manipulace s penězi a počítání výtěžku sbírky

#### **Soft Pillow**

produkce TV spotu a kinoreklamy

#### **PG Print**

tisk city-light vitrín



## NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

### PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

#### **Eclipse**

tisk nosičů Světlušky a výroba šeků

#### **Helma**

tisk propagačních materiálů

#### **PricewaterhouseCoopers**

oficiální auditor

### **Mediální partneři**

**Prima TV, UPC, Český rozhlas, Screenvision, CineStar, Village Cinemas, Palace Cinemas, Cinema City, Aero, Světozor, Lucerna, Ořechovka, Praha, Blaník, Hospodářské noviny, Vltava-Labe-Press, Respekt, Ekonom, Centrum.cz, EuroAWK**

### **Mediální spolupráce:**

MF Dnes, LN, Reflex, Moderní vyučování, Učitelské noviny, HR Forum, Profit, Kult

## **Světluška 2003 v číslech**

Nejúspěšnější kraj co do počtu míst, kde se pouliční sbírka konala, byl kraj Zlínský, ve kterém Světluška dolétla do 48 měst a více. Nejvíce štedří byli lidé v Moravskoslezském kraji, kde přispěli do sbírky částkou 466 703 korun a v nejlidnatějším městě v Praze (1.164.118 Kč). Nejúspěšnější kraj, co do počtu prodaných světlušek, byl kraj Liberecký (92 %). Nejvíce peněz bylo napočítáno v pokladniče z Jihomoravského kraje - studentům přispěli lidé do této lucerničky částkou 11 106 korun. Nejvyšší průměrný příspěvek rozpočítaný na jednoho obyvatele, byl v kraji Libereckém (0,97 Kč) a v Praze (1 Kč). Lidé si koupili světlušky celkem za částku 5.774 000 korun. Na konto Světlušky přispěli dárci od srpna do prosince roku 2003 více než 6,4 milionu korun. V prvním otevřeném grantovém řízení rozhodla rada odborníků o podpoře celkem 62 žádostí, což je přibližně 50 % z celkové částky, o kterou jednotlivci a neziskové organizace ze sbírky Světluška žádali. Do konce roku 2003 byla v grantovém řízení přiznána celková finanční podpora ve výši 5 525 313 Kč. A ještě jedno malé ocenění: kampaň ke Světlušce byla odbornou porotou vyhodnocena jako nejúspěšnější charitativní kinoreklama druhého pololetí r. 2003.

### **Sbírka Světluška podporuje např.:**

- terénní služby pro rodiny s nevidomými dětmi (stimulace zraku a pohybu)
- osobní asistenci pro nevidomé děti integrované do škol
- pořízení speciálních zdravotních pomůcek, vodících psů

## NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

### PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

- rekvalifikační programy a chráněné dílny
- výuku prostorové orientace a samostatného pohybu s bílou holí
- nácvik sebeobslužných činností a výuku speciálních dovedností (Braillovo písmo atp.)
- těžce zrakově postižené studenty formou studijního stipendia
- načítání zvukových knih, komentované filmy atd.
- těžce zrakově postižené umělce a sportovce

### Rozdělení výtěžku sbírky

Sbírka Světluška je otevřená všem těžce zrakově postiženým lidem v České republice. O nadační příspěvek může požádat jakýkoli jednatel s těžkou ztrátou zraku nebo kterákoli nezisková organizace poskytující těžce zrakově a kombinovaně postiženým lidem odborné služby na území ČR. Veřejné výběrové řízení o nadační příspěvky z 1. ročníku sbírky bylo uzavřeno 13. listopadu 2003 na Den nevidomých. 4. prosince rozhodla Rada odborníků v otevřeném grantovém řízení o podpoře **30 žádostí jednotlivců a 31 projektů neziskových organizací v celkové výši 5 525 313 Kč**. Ještě před Vánocemi bylo 90 % poskytnutých smluv proplaceno. Světluška tak za krátké 4 a půl měsíce své existence mohla pomoci potřebným částkou přes 5 a půl milionu korun. Detailní informace o poskytnutých nadačních příspěvcích jsou uvedeny pod jednotlivými grantovými programy na následujících stránkách této výroční zprávy.

### VÝSLEDKY GRANTOVÉHO ŘÍZENÍ V ROCE 2003

<b>PODPOŘENÉ PROJEKTY NNO:</b>	
<i>31 projektů</i>	
Projekty na rok 2003	230 000 Kč
Projekty na rok 2004	4 710 000 Kč
<b>Celkem schváleno:</b>	<b>4 940 000 Kč</b>

<b>PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ:</b>	
<i>30 žádostí</i>	
<b>Krok za krokem</b>	325 913 Kč
<i>Kompenzační pomůcky</i>	159 113 Kč
<i>Rekvalifikace</i>	5 000 Kč
<i>Osobní asistence</i>	161 800 Kč
<b>Člověk v nouzi</b>	194 000 Kč
<b>Stipendijní program</b>	37 200 Kč
<b>Cesty ke společnému světu</b>	- Kč
<b>Každý něco dokáže</b>	28 200 Kč
<b>Celkem schváleno:</b>	<b>583 313 Kč</b>

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

---

<b>CELKEM ROZDĚLENO ZE SBÍRKY SVĚTLUŠKA V 1. ROČNÍKU:</b>	<b>5 525 313 Kč</b>
---	---------------------

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

**PŘEHLED SCHVÁLENÝCH NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ  
PODLE REGIONŮ**

<b>Projekty s celostátní působností</b>		
<b><i>Příjemce grantu - organizace</i></b>	<b><i>Název projektu</i></b>	<b><i>Přidělený grant</i></b>
Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v ČR	Školní integrace	122 800 Kč
Český svaz zrakově postižených sportovců	"Plaváček" - rozvoj psychomotoriky těžce zrakově postižených dětí	260 000 Kč
Český svaz zrakově postižených sportovců	"Kadet a Junior" – socializace ZP mladých lidí	200 000 Kč
LORM - společnost pro hluchoslepé,	Sociální služby a poradenství pro hluchoslepé	400 000 Kč
LORM - společnost pro hluchoslepé	Doteky - bulletin nejen pro hluchoslepé	15 000 Kč
LORM – společnost pro hluchoslepé	Edukačně – rehabilitační pobyty pro hluchoslepé	96 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Rozhledna - informační a poradenské centrum pro nevidomé i veřejnost	250 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Kulturní aktivity zrakově postižených	400 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých,	Podpora kulturních aktivit nevidomých a slabozrakých 2003	100 000 Kč
Společnost pro ranou péči, o. s.	"Poznám" – projekt zaměřený na rozvíjení zraku a hmatu dětí s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením a pomoc jejich rodičům	1 200 000 Kč
TIMŠEL, o. s.	Víkendové motivačně stimulační pobyty pro zrakově postižené	26 200 Kč
<b>Jihočeský kraj</b>		
<b><i>Příjemce grantu - organizace</i></b>	<b><i>Název projektu</i></b>	<b><i>Přidělený grant</i></b>
Biskupské gymnázium a Církevní základní škola, České Budějovice	Počítače s Braillovým řádkem a příslušenství pro dva nevidomé studenty	200 000 Kč
Lenka K. z Písku	doplňk k digitálnímu čtecímu zařízení pro prakticky nevidomou studentku 6. ročníku Konzervatoře J. Deyla	20 000 Kč
Miloslav K. z Českých Budějovic	el. pomůcka s hlasovým výstupem	27 000 Kč
<b>Jihomoravský kraj</b>		
<b><i>Příjemce grantu - organizace</i></b>	<b><i>Název projektu</i></b>	<b><i>Přidělený grant</i></b>
APOGEUM, o.s., Brno	Komentované filmy pro nevidomé	200 000 Kč
Jan M. z Blanska	sportovní příprava dvacetiletého studenta VŠ na paralympické hry v Turíně	10 000 Kč

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

Jana P. z Brna	vodící pes pro prakticky nevidomou studentku 3. ročníku Pedagogické fakulty Univerzity Masaryka v Brně	60 000 Kč
Josef Č. z Hodonína	zesilovač pro nevidomé amatérského hudebníka	5 000 Kč
MANUS, o. s., Brno	Kapitoly z výtvarného umění - interaktivní průvodce pro nevidomé	50 000 Kč
MANUS, o.s., klub Manus, sekce Literární čtení	Interaktivní workshopy LABYRINT	30 000 Kč
OÁZA HODONÍN středisko speciálních služeb, o.s.	TOLERANCE 2004 - 5. ročník: přehlídka zájmové umělecké činnosti zrakově postižených občanů - ZUČ	20 000 Kč
<b>Královehradecký kraj</b>		
<b>Příjemce grantu - organizace</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
David P. z Dobřenic	osobní asistent pro osmiletého chlapce s postižením zraku a sluchu	3 000 Kč
Ondřej M. z Hořic	osobní asistent pro devítiletého chlapce s postižením zraku a sluchu	3 000 Kč
Svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí DANETA, Hradec Králové	Světlo ve tmě – chráněné pracoviště pro nevidomého pedagoga	100 000 Kč
<b>Liberecký kraj</b>		
<b>Příjemce grantu - organizace</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
Daniela J. z Bílé	rehabilitační kočárek pro kombinovaně postiženou čtyřletou holčičku, připoutanou na lůžko	8 500 Kč
Gymnázium Frýdlant	Braillův zobrazovač pro nevidomou studentku	135 000 Kč
<b>Moravskoslezský kraj</b>		
<b>Příjemce grantu - organizace</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
CHARITA OPAVA	Průvodcovské služby osobních asistentů v Domě sv. Cyrila a Metoděje pro zrakově postižené ve Vlašovičkách	40 000 Kč
CHARITA OPAVA	Chráněné pracoviště pro nevidomé maséry	80 000 Kč
Milan F. z Frýdku Místku	rekvalifikační kurz - masér	5 000 Kč
Tyflocentrum ČR, o. p. s.	Tyflocentrum ČR, o. p. s.	50 000 Kč
Tyflocentrum ČR, o. p. s.	Odstraňování informačního deficitu ze života zdravotně postižených občanů	50 000 Kč
<b>Pardubický kraj</b>		
<b>Příjemce grantu - organizace</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
Žaneta B. z Pardubic	příspěvek na motorové vozidlo, které umožní matce samoživitelce dopravovat	114 000 Kč

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

	tříletou holčičku s těžkým kombinovaným postižením, připoutanou na lůžko, do zdravotnických zařízení	
<b>Praha</b>		
<b><i>Příjemce grantu - organizace</i></b>	<b><i>Název projektu</i></b>	<b><i>Přidělený grant</i></b>
Alena B. z Prahy	příspěvek na brýle, radiomagnetofon	5 000 Kč
AVE - Křesťanské sdružení zrakově postižených a jejich příznivců, Praha	Naše oči	5 000 Kč
Edita V. z Prahy	digitální čtecí zařízení pro nevidomou studentku speciální pedagogiky na UK v Praze	8 713 Kč
Edita V. z Prahy	Stipendium pro nevidomou studentku FF UK v Praze	15 000 Kč
Eva V. z Prahy	el. zápisník s hlasovým výstupem	5 000 Kč
František K. z Prahy	brýle s multifokální korekcí, v tíživé situaci	10 000 Kč
Jan T. z Prahy	příspěvek na oční zákrok: fotodynamická terapie	20 000 Kč
Kateryna K. z Prahy	oprava zubního můstku nutná pro výkon profese zpěvačky	10 000 Kč
Miroslav M. z Prahy	el. zápisník s hlasovým výstupem	10 000 Kč
Mluvicí kniha, o.s., Praha	Odstraňování informačního deficitu – načítání zvukových knih	50 000 Kč
Monika H. z Prahy	stipendium pro nevidomou studentku Speciální pedagogiky na UK v Praze	7 200 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých, Praha	Počítačové pracoviště pro nevidomé v centru Okamžik	80 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých, Praha	Osobní asistence a průvodcovská služba pro nevidomé zajišťovaná dobrovolníky	500 000 Kč
Šimon M. z Prahy	osobní asistent pro nevidomého pětiletého chlapce integrovaného do MŠ	12 800 Kč
Šimon H. z Prahy	respirační péče pro jedenáctiletého chlapce s těžkým kombinovaným postižením	40 000 Kč
Věra N. z Prahy	osobní asistent pro nevidomou postgraduální studentku FF UK, tohoto času studující v Bělehradě	47 000 Kč
Věra a Bohuslav K. z Prahy	příspěvek na základní el. spotřebiče	5 000 Kč
<b>Středočeský kraj</b>		
<b><i>Příjemce grantu - organizace</i></b>	<b><i>Název projektu</i></b>	<b><i>Přidělený grant</i></b>
Filip L. z Mělníku	osobní asistent pro čtyřletého těžce zrakově postiženého chlapce integrovaného do MŠ	30 000 Kč
Jakub H. z Brandýsa n. Labem	čtecí zařízení pro prakticky nevidomého šestiletého chlapce	19 900 Kč

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

Jakub H. z Brandýsa n. Labem	osobní asistent pro nevidomého šestiletého chlapce integrovaného do ZŠ	30 000 Kč
Ondřej G. z Neratovic	osobní asistent pro pětiletého nevidomého chlapce integrovaného do MŠ	18 000 Kč
Speciální mateřská škola pro děti s více vadami, Beroun	Podpora funkčnosti hmatu a zbytků zraku u zrakově postižených dětí	20 000 Kč
<b>Ústecký kraj</b>		
<b>Příjemce grantu - organizace</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
David B. z Žatce	stipendium pro nevidomého studenta 3. ročníku Speciální pedagogiky na UK v Praze	15 000 Kč
<b>Vysočina</b>		
<b>Příjemce grantu - organizace</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
Trojka, o.s., Havlíčkův Brod	Kompenzační pomůcky pro zrakově postižené a nevidomé děti	20 000 Kč
Tyflo Vysočina Jihlava, o. p. s.	Středisko zajišťující integraci zrakově postižených	60 000 Kč
Tyflo Vysočina Jihlava, o. p. s.	Středisko zajišťující integraci zrakově postižených	80 000 Kč
Sdružení Slepíši, Vysočina	Zaškolovací dílna hmatového modelování pro nevidící	100 000 Kč
<b>Zlínský kraj</b>		
<b>Příjemce grantu - organizace</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
Jaromír T. z Kroměříže	osobní asistent pro nevidomého osmiletého chlapce integrovaného do ZŠ	18 000 Kč
Pavla Š. z Březolup	kurz pohybové výchovy pro nevidomou jednadvacetiletou studentku Konzervatoře J. Deyla	3 200 Kč
<b>CELKOVÁ VÝŠE SCHVÁLENÝCH GRANTŮ:</b>		<b>5 525 313 Kč</b>

## Grantová komise

Rada odborníků, jmenovaná správní radou, která rozhodovala o rozdělení výtěžku 1. ročníku sbírky Světluška v r. 2003

- **PhDr. Ivan Antov** - ředitel Gymnázia, OA a OŠ pro zrakově postižené
- **Mgr. Martina Botošová** – nevidomá speciální pedagožka
- **Miroslava Čermáková** - ředitelka Nadace Dětský Mozek, členka Fóra dárců
- **Lenka Filová** - maminka zdravotně postiženého dítěte
- **PaedDr. Zbyněk Janečka** - viceprezident Českého svazu zrakově postižených sportovců, člen správní rady TyfloCentra Olomouc, o.p.s., Katedra aplikované tělesné výchovy, FTK UP Olomouc

**NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU**

**PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY**

**ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002**

- **PhDr. Monika Janíková** - vedoucí rehabilitačního stacionáře DAR, členka zastupitelstva Prahy
- **Doc. PhDr. Lea Květoňová – Švecová** - vedoucí Katedry speciální pedagogiky, PdF UK Praha
- **Michaela Němcová** - maminka zdravotně postiženého dítěte
- **Jan Nouza** - publicista s tělesným postižením (Klíč, Můžeš, Bariéry)



## Kontrola poskytnutých grantů

S příjemcem pomoci uzavírá Nadační fond Českého rozhlasu darovací smlouvu. Nadační příspěvky se poskytují na konkrétní účel a vyplácí se oproti řádnému účetnímu dokladu. Údaje poskytnuté žadateli se pečlivě ověřují tak, abychom našim dárcům mohli zaručit, že peníze ze sbírky jsou použity co nejefektivněji (např. pokud má žadatel nárok na příspěvek na pořízení kompenzační pomůcky od příslušného úřadu, nadační fond poskytne žadateli jenom zbývající částečnou úhradu atp.). V případě, že příjemce grantu řádně příspěvek nevyúčtuje, je povinen grant do sbírky vrátit. Nadační fond Českého rozhlasu má právo provádět kontrolu a u grantů poskytnutých organizacím nahlížet do jejich účetnictví. Konkrétní příběhy lidí, kterým Světluška pomohla, naleznete na [www.svetluska.net](http://www.svetluska.net)

# GRANTOVÉ PROGRAMY NADAČNÍHO FONDU V ROCE 2003

Nadační fond Českého rozhlasu rozděljuje finanční prostředky získané sbírkou Světluška a dalších benefičních akcí v rámci pěti dlouhodobých grantových programů: Krok za krokem, Člověk v tísní, Stipendijní program, Cesty ke společnému světu a Každý něco dokáže.

Název programu	Schválená výše NP 2002, proplaceno v r. 2003	Schválená výše NP 2003	Žádosti celkem	Jednotlivci	NNO	Proplaceno v r. 2003	Proplaceno až v r. 2004
Krok za krokem		3 679 486 Kč	43	22	21	3 471 173 Kč	208 313 Kč
Člověk v nouzi		240 059 Kč	10	10	0	200 059 Kč	40 000 Kč
Stipendijní program		346 500 Kč	7	6	1	228 737 Kč	117 763 Kč
Cesty ke společnému světu		1 200 000 Kč	9	0	9	1 150 000 Kč	50 000 Kč
Každý něco dokáže		606 633 Kč	15	11	4	588 433 Kč	18 200 Kč
Povodně	300 000 Kč	1 243 700 Kč	12	12	0	1 358 700 Kč	185 000 Kč
Hmotné dary		7 495 Kč	1	0	1	7 495 Kč	-
<b>CELKEM</b>	<b>300 000 Kč</b>	<b>7 283 873 Kč</b>	<b>97</b>	<b>61</b>	<b>36</b>	<b>7 004 597 Kč</b>	<b>619 276 Kč</b>

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

**KROK ZA KROKEM**

Program podporuje terénní služby pro rodiny s nevidomými a kombinovaně postiženými dětmi (projekty zabývající se stimulací zraku a pohybu apod.), individuální potřeby rodin se zrakově postiženými dětmi (např. osobní asistenci pro děti integrované do běžných škol, speciální školní hmatové pomůcky atp.), dále je možné žádat o příspěvek (částečnou úhradu) na speciální zdravotní a rehabilitační pomůcky, vodícího psa, průvodcovské služby, vybavení chráněných dílen, pracovišť, speciální výukové programy (návlek sebeobslužných činností, výuka prostorové orientace, návlek samostatného pohybu s bílou holí, Braillovo písmo...), rekvalifikační a vzdělávací programy a podporu zaměstnání.

<b>PODPOŘENÉ PROJEKTY ORGANIZACÍ</b>		<i>Celkem podpořeno 21 žádostí</i>
<b>Příjemce grantu</b>	<b>Název projektu</b>	<b>Přidělený grant</b>
Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v ČR	Školní integrace	122 800 Kč
AVE - Křesťanské sdružení zrakově postižených a jejich příznivců, Praha**	Naše oči	5 000 Kč
Biskupské gymnázium a Církevní základní škola, České Budějovice	Počítače s Braillským řádkem a příslušenství pro dva nevidomé studenty	200 000 Kč
Gymnázium Frýdlant	Braillův zobrazovač pro nevidomou studentku	135 000 Kč
CHARITA OPAVA	Průvodcovské služby osobních asistentů v Domě sv. Cyrila a Metoděje pro zrakově postižené ve Vlašovičkách	40 000 Kč
CHARITA OPAVA	Chráněné pracoviště pro nevidomé maséry	80 000 Kč
LORM - společnost pro hluchoslepé	Sociální služby a poradenství pro hluchoslepé	400 000 Kč
LORM - společnost pro hluchoslepé	Edukačně – rehabilitační pobyty pro hluchoslepé	96 000 Kč
LORM - společnost pro hluchoslepé,	Doteky - bulletin nejen pro hluchoslepé	15 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Počítačové pracoviště pro nevidomé v centru Okamžik	80 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Osobní asistence a průvodcovská služba pro nevidomé zajišťovaná dobrovolníky	500 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Podpora asistenčních a průvodcovských služeb	20 088 Kč
Speciální mateřská škola pro děti s více vadami, Beroun	Podpora funkčnosti hmatu a zbyteků zraku u zrakově postižených dětí	20 000 Kč

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

Společnost pro ranou péči, o. s., Praha	"Poznám" – projekt zaměřený na rozvíjení zraku a hmatu dětí s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením a pomoc jejich rodičům	1 200 000 Kč
Svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí DANETA	Světlo ve tmě – chráněné pracoviště pro nevidomého pedagoga	100 000 Kč
TIMŠEL, o. s.**	Víkendové motivačně stimulační pobyty pro zrakově postižené	26 200 Kč
Trojka, o.s., Havlíčkův Brod	Kompenzační pomůcky pro zrakově postižené a nevidomé děti	20 000 Kč
Tyflocentrum ČR, o. p. s.	Tyflocentrum ČR, o. p. s. 2003	50 000 Kč
Tyflocentrum ČR, o. p. s.*	Odstraňování informačního deficitu ze života zdravotně postižených občanů	50 000 Kč
Tyflo Vysočina Jihlava, o. p. s.	Středisko zajišťující integraci zrakově postižených 2003	60 000 Kč
Tyflo Vysočina Jihlava, o. p. s.*	Středisko zajišťující integraci zrakově postižených 2004	80 000 Kč

<b>PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ</b>		<i>Celkem podpořeno 22 žádosti</i>
<b>Příjemce grantu</b>	<b>Předmět žádosti</b>	<b>Přidělený grant</b>
Aleš V. z Turnova	tiskárna a scanner k digitálnímu čtecímu zařízení	6 000 Kč
Daniela J. z Bílé**	rehabilitační kočárek pro kombinovaně postiženou čtyřletou holčičku upoutanou na lůžko	8 500 Kč
David P. z Dobřenic	osobní asistent pro osmiletého chlapce s postižením zraku a sluchu	3 000 Kč
Edita V. z Prahy**	digitální čtecí zařízení pro nevidomou studentku speciální pedagogiky na UK v Praze	8 713 Kč
Eva V. z Prahy**	el. zápisník s hlasovým výstupem	5 000 Kč
Filip L. z Mělníku	osobní asistent pro čtyřletého těžce zrakově postiženého chlapce integrovaného do MŠ	30 000 Kč
Jakub H. z Brandýsa n. Labem**	čtecí zařízení pro prakticky nevidomého šestiletého chlapce	19 900 Kč
Jakub H. z Brandýsa n. Labem	osobní asistent pro nevidomého šestiletého chlapce integrovaného do ZŠ	30 000 Kč
Jana P. z Brna**	vodící pes pro prakticky nevidomou studentku 3. ročníku Pedagogické fakulty Univerzity Masaryka v Brně	60 000 Kč
Jaromír T. z Kroměříže**	osobní asistent pro nevidomého osmiletého chlapce integrovaného do ZŠ	18 000 Kč
Jiří Š z Netvořic	nákup radiomagnetofonu	4 495 Kč

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

Lenka K. z Písku**	doplněk k digitálnímu čtecímu zařízení pro prakticky nevidomou studentku	20 000 Kč
Libor S. z Prahy	nákup monitoru	6 990 Kč
Milan B. z Nepomuk	digitální čtecí zařízení	40 000 Kč
Milan F. z Frýdku Místku	rekvalifikační kurz - masér	5 000 Kč
Miloslav K. z Českých Budějovic**	el. pomůcka s hlasovým výstupem	27 000 Kč
Miroslav M. z Prahy**	el. zápisník s hlasovým výstupem	10 000 Kč
Ondřej M. z Hořic	osobní asistent pro devítiletého chlapce s postižením zraku a sluchu	3 000 Kč
Ondřej G. z Neratovic	osobní asistent pro pětiletého nevidomého chlapce integrovaného do MŠ	18 000 Kč
Silvia S. z Prahy	oprava televizní zvětšovací lupy	16 000 Kč
Šimon M. z Prahy	osobní asistent pro nevidomého pětiletého chlapce integrovaného do MŠ	12 800 Kč
Věra N. z Prahy	osobní asistent pro nevidomou postgraduální studentku FF UK, tohoto času studující v Bělehradě	27 000 Kč
<b>Celková výše schválených grantů</b>		<b>3 679 486 Kč</b>

\* Pozn. Projekty realizované v roce 2003, které byly podpořeny zpětně. Nadační fond Českého rozhlasu obdržel žádosti již v průběhu roku, z finančních důvodů je však mohl podpořit až ze sbírky Světluška v závěru roku 2003

\*\* Pozn. smlouva uzavřena 2003, proplaceno 2004

<b>Celková výše proplacených grantů</b>	<b>3 471 173 Kč</b>
<b>Granty k proplacení v r. 2004</b>	<b>208 313 Kč</b>

## ČLOVĚK V NOUZI

Program je určen na pomoc lidem s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením, kteří se ocitli v tísnivé životní situaci.

<b>PODPOŘENÉ ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ</b>		<i>Celkem podpořeno 6 žádostí</i>
<b>Příjemce grantu</b>	<b>Předmět žádosti</b>	<b>Přidělený grant</b>
Eva V. z Prahy	stůl pod digitální čtecí zařízení	2 059 Kč
František K. z Prahy	brýle s multifokální korekcí, v tíživé situaci	10 000 Kč
Jan T. z Prahy	příspěvek na oční zákrok: fotodynamická terapie	20 000 Kč
Karel P. z Prahy	základní vybavení bytu	20 000 Kč

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

Monika K. z Kladna	koupě a montáž lodžie po vykradení bytu	15 000 Kč
Naděžda M. z Prahy	pohřebné	5 000 Kč
Věra a Bohuslav K. z Prahy	příspěvek na základní el. spotřebič	5 000 Kč
Pavla F. z Prahy	bezpečnostní dveře	9 000 Kč
Šimon H. z Prahy*	respitní péče pro jedenáctiletého chlapce s těžkým kombinovaným postižením	40 000 Kč
Žaneta B. z Pardubic	motorové vozidlo, které umožní matce samoživitelce dopravovat tříletou holčičku s těžkým kombinovaným postižením, upoutanou na lůžko, do zdravotnických zařízení	114 000 Kč
<b>Celková výše schválených grantů</b>		<b>240 059 Kč</b>

\* Pozn. smlouva uzavřena 2003, proplaceno 2004

<b>Celková výše proplacených grantů</b>	<b>200 059 Kč</b>
<b>Granty k proplacení v r. 2004</b>	<b>40 000 Kč</b>

## STIPENDIJNÍ PROGRAM

Program pomáhá sociálně slabým studentům s těžkým zrakovým a kombinovaným postižením. Pozn. zatím byly poskytnuty stipendia pouze na půl roku (pokud bude studium pokračovat v příštím školním roce, bude stipendium prodlouženo)

<b>POSKYTNUTÁ STUDIJNÍ STIPENDIA</b>		<i>Celkem podpořeny 3 žádosti</i>
<b>Příjemce grantu</b>	<b>Předmět žádosti</b>	<b>Přidělený grant</b>
Gymnázium, Obchodní akademie a Obchodní škola, Praha	studijní stipendium pro sociálně slabého studenta speciální školy	15 300 Kč
David B. z Žatce	stipendium pro nevidomého studenta 3. ročníku Speciální pedagogiky na UK v Praze	15 000 Kč
Edita V. z Prahy*	stipendium pro nevidomou studentku FF UK v Praze	15 000 Kč
Kryštof K. z Prahy	studijní stipendium - účelově vázaný dar	137 000 Kč
Kryštof K. z Prahy**	studijní stipendium pro studium - účelově vázaný dar	137 000 Kč
Monika H. z Prahy	stipendium pro nevidomou studentku Speciální pedagogiky na UK v Praze	7 200 Kč

# NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

## PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

Věra N. z Prahy	stipendium pro nevidomou postgraduální studentku FF UK	20 000 Kč
<b>Celková výše schválených grantů</b>		<b>346 500 Kč</b>

\*Pozn. smlouva uzavřena v r. 2003, proplacena 2004

\*\* Pozn. smlouva uzavřena v r. 2003, 1. splátka (34 237 Kč) proplacena v r. 2003, tři zbývající částky proplaceny v r. 2004

<b>Celková výše proplacených grantů</b>	<b>228 737 Kč</b>
<b>Granty k proplacení v r. 2004</b>	<b>117 763 Kč</b>

## CESTY KE SPOLEČNÉMU SVĚTU

Program podporuje projekty přispívající ke sblížení nevidomých a široké veřejnosti. Do této oblasti spadají nejen osvětové projekty popularizující problematiku zrakového postižení (např. publikační činnost výstavy nebo projekty, v rámci kterých se setkávají lidé s postižením i bez, ale i projekty, které nevidomým zpřístupňují vše, co je jim jinak díky handicapu omezeno (např. načítání zvukových knih, hmatové výstavy, komentování filmů apod.)

PODPOŘENÉ PROJEKTY ORGANIZACÍ		Celkem podpořeno 9 žádostí
Příjemce grantu	Název projektu	Přidělený grant
APOGEUM, o.s.	Komentované filmy pro nevidomé	200 000 Kč
MANUS, o. s.	Kapitoly z výtvarného umění - interaktivní průvodce pro nevidomé	50 000 Kč
MANUS, o.s., klub Manus, sekce Literární čtení	Interaktivní workshopy LABYRINT	30 000 Kč
Mluvící kniha, o.s.**	Odstraňování informačního deficitu – načítání zvukových knih	50 000 Kč
OÁZA HODONÍN středisko speciálních služeb, o.s.	TOLERANCE 2004 - 5. ročník: přehlídka zájmové umělecké činnosti zrakově postižených občanů - ZUČ	20 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Rozhledna - informační a poradenské centrum pro nevidomé i veřejnost	250 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých	Kulturní aktivity zrakově postižených	400 000 Kč
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých*	Podpora kulturních aktivit nevidomých a slabozrakých	100 000 Kč
Sdružení Slepíši, Vysočina	Zaškolovací dílna hmatového modelování pro nevidící	100 000 Kč
<b>Celková výše schválených grantů</b>		<b>1 200 000 Kč</b>

\*Pozn. žádost o podporu jsme obdrželi v první pol. r. 2003. Projekt byl podpořen zpětně.

**NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU**

**PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY**

**ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002**

*\*\*Pozn. smlouva uzavřena 2003, proplaceno 2004.*

<b>Celková výše proplacených grantů</b>	<b>1 150 000 Kč</b>
<b>Granty k proplacení v r. 2004</b>	<b>50 000 Kč</b>

NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

## KAŽDÝ NĚCO DOKÁŽE

Program se zaměřuje na zrakově postižené umělce, sportovce, volno-časové zájmové aktivity...

PODPOŘENÉ PROJEKTY A ŽÁDOSTI JEDNOTLIVCŮ		<i>Celkem podpořeno 6 žádostí</i>
<b>Příjemce grantu</b>	<b>Projekt / Předmět žádosti</b>	<b>Přidělený grant</b>
Český svaz zrakově postižených sportovců	"Plaváček" – rozvoj psychomotoriky těžce zrakově postižených dětí	260 000 Kč
Český svaz zrakově postižených sportovců	"Kadet a Junior" – socializace ZP mladých lidí	200 000 Kč
Drahomír D. z Tučap u Soběslavi	spřaženž bicykl Duplex	8 000 Kč
Jan M. z Blanska	sportovní příprava dvacetiletého studenta VŠ na paralympické hry v Turíně	10 000 Kč
Josef Č. z Hodonína*	zesilovač pro nevidomého amatérského hudebníka	5 000 Kč
Kateryna K. z Prahy*	oprava zubního můstku nutná pro výkon profese zpěvačky	10 000 Kč
Konzervatoř a ladičská škola Jana Deyla, Praha	doprava žáků školy na exkurzi do Rakouska	12 000 Kč
Mário B. z Prahy	úhrada nákladů spojených s realizací projektu „Hudba v Praze“	20 000 Kč
Monika S. z Prahy	letní umělecké soustředění DRDS	6 500 Kč
Naděžda D. z Prahy	zakoupení kláves po vykradení bytu	15 883 Kč
Nora N. z Prahy	letní umělecké soustředění DRDS	6 500 Kč
Pavla Š. z Březolup*	kurz pohybové výchovy pro nevidomou jednadvacetiletou studentku Deylovy konzervatoře	3 200 Kč
Pavla Š z Březolup	koupě bezdrátového mikrofonního zařízení pro jednadvacetiletou studentku Deylovy konzervatoře	19 550 Kč
Radek S. z Prahy	úhrada nákladů spojených s vydání knihy nevidomého autora	20 000 Kč
Středisko služeb školám, České Budějovice	nákup cen pro vítěze soutěže	10 000 Kč
<b>Celková výše schválených grantů</b>		<b>606 633 Kč</b>

\* Pozn. smlouva uzavřena 2003, proplaceno 2004

<b>Celková výše proplacených grantů</b>	<b>588 433 Kč</b>
<b>Granty k proplacení v r. 2004</b>	<b>18 200 Kč</b>



NADAČNÍ FOND ČESKÉHO ROZHLASU

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2002

**Nadační fond Českého rozhlasu**

**Zpráva nezávislých auditorů  
a účetní závěrka**

**31. prosince 2003**

# Účetní závěrka

## Rozvaha ke dni 31. 12. 2003 (v celých Kč)

<b>AKTIVA</b>	<b>Stav k 1. lednu</b>	<b>Stav k 31. prosinci</b>
<b>A. Dlouhodobý majetek celkem</b>		<b>91 118</b>
<b>II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem</b>		<b>138 498</b>
4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí		65 606
7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek		72 892
<b>IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem</b>		<b>-47 380</b>
7. Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí		-10 934
10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku		-36 446
<b>B. Krátkodobý majetek celkem</b>	<b>3 308 945</b>	<b>3 133 488</b>
<b>II. Pohledávky celkem</b>	<b>90 878</b>	<b>9 823</b>
8. Daň z příjmů	1 778	1 778
17. Jiné pohledávky	89 100	8 045
<b>III. Krátkodobý finanční majetek celkem</b>	<b>3 218 067</b>	<b>3 123 345</b>
1. Pokladna	301 770	226 701
3. Účty v bankách	2 916 297	2 896 644
<b>IV. Jiná aktiva celkem</b>		<b>320</b>
1. Náklady příštích období		320
<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>3 308 945</b>	<b>3 224 606</b>

<b>PASIVA</b>	<b>Stav k 1. lednu</b>	<b>Stav k 31. prosinci</b>
<b>A. Vlastní zdroje celkem</b>	<b>3 196 265</b>	<b>2 939 515</b>
<b>I. Jmění celkem</b>	<b>3 196 265</b>	<b>2 527 696</b>
1. Vlastní jmění	5 000	65 952
2. Fondy	3 191 265	2 461 744
<b>II. Výsledek hospodaření celkem</b>		<b>411 819</b>
1. Účet výsledku hospodaření		411 819
<b>B. Cizí zdroje celkem</b>	<b>112 680</b>	<b>285 091</b>
<b>III. Krátkodobé závazky celkem</b>	<b>106 813</b>	<b>285 091</b>
1. Dodavatelé	106 768	160 651
5. Zaměstnanci		63 422
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům		9 503
7. Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění		38 397
9. Ostatní přímé daně	45	13 118
<b>IV. Jiná pasiva celkem</b>	<b>5 867</b>	
1. Výdaje příštích období	5 867	
<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>3 308 945</b>	<b>3 224 606</b>

## Výkaz zisku a ztráty ke dni 31. 12. 2003 (v celých Kč)

<b>A.</b>	<b>Náklady</b>	<b>Stav k 31. prosinci</b>
<b>I.</b>	<b>Spotřebované nákupy celkem</b>	<b>181 536</b>
	1. Spotřeba materiálu	181 536
<b>II.</b>	<b>Služby celkem</b>	<b>2 396 185</b>
	6. Cestovné	22 653
	7. Náklady na reprezentaci	11 086
	8. Ostatní služby	2 362 446
<b>III.</b>	<b>Osobní náklady celkem</b>	<b>807 733</b>
	9. Mzdové náklady	621 597
	10. Zákonné sociální pojištění	186 136
<b>IV.</b>	<b>Daně a poplatky celkem</b>	<b>450</b>
	16. Ostatní daně a poplatky	450
<b>V.</b>	<b>Ostatní náklady celkem</b>	<b>10 962</b>
	21. Kursové ztráty	163
	24. Jiné ostatní náklady	10 799
<b>VI.</b>	<b>Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem</b>	<b>47 380</b>
	25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	47 380
<b>Náklady celkem</b>		<b>3 444 246</b>
<b>B.</b>	<b>Výnosy</b>	<b>Stav k 31. prosinci</b>
<b>IV.</b>	<b>Ostatní výnosy celkem</b>	<b>2 434 364</b>
	15. Úroky	4 257
	17. Zúčtování fondů	2 340 406
	18. Jiné ostatní výnosy	89 701
<b>VI.</b>	<b>Přijaté příspěvky celkem</b>	<b>1 421 701</b>
	27. Přijaté příspěvky (dary)	1 421 701
<b>Výnosy celkem</b>		<b>3 856 065</b>
<b>C.</b>	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	<b>411 819</b>
<b>D.</b>	<b>Výsledek hospodaření po zdanění</b>	<b>411 819</b>

**Ing. Libor Křivka**  
místopředseda správní rady



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Všeobecné informace

Nadační fond Českého rozhlasu (dále „nadační fond“) byl zapsán do nadačního rejstříku vedeného u Krajského obchodního soudu v Praze dne 15. prosince 2000 v oddílu N, vložce číslo 371. Jediným zřizovatelem je Český rozhlas. Sídlo nadačního fondu je v Praze 2, Vinohradská 12, PSČ 120 99.

Posláním nadačního fondu je:

- podporovat oblasti sociální a zdravotní,
- poskytovat charitativní a humanitární pomoc,
- podporovat rozvoj kultury a všech forem umění, zvláště mladé talentované umělce ze sociálně slabých rodin či jinak handicapované,
- podporovat rozvoj a rozšiřování vzdělávání, zejména modelové, průkopnické projekty a aktivity volného času zaměřené na děti a mládež.

## Orgány Nadačního fondu Českého rozhlasu

Složení správní rady k 31. prosinci 2003 a 2002 bylo následující:

**PhDr. Marie Retková**

**Ing. Libor Křivka**

**Mgr. Marie Temlová**

**Kamila Moučková**

**Ing. Václav Kasík**

**PhDr. Zdeněk Matějček**

**PhDr. Marie Šotolová**

**Ing. Miroslav Čuřín**

### Funkce

předsedkyně

místopředseda

Složení dozorčí rady k 31. prosinci 2003 a 2002 bylo následující:

**Ing. Petra Pospíšilová**

**Věra Čapková**

**Mgr. Wladyslaw Šumavský**

### Funkce

předsedkyně

Členové správní rady a dozorčí rady byli ustanoveni rozhodnutím o zřízení nadačního fondu zřizovatelem na základě notářského zápisu dne 22. listopadu 2000.

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Účetní postupy

### (a) Základní zásady vedení účetnictví

Účetnictví Nadačního fondu Českého rozhlasu a účetní závěrka je sestavena v souladu s účetními předpisy platnými v České republice. Změny vyplývající z přijetí nových účetních zásad a postupů v souladu s vyhláškou 504/2002 Sb. platnou od 1. ledna 2003 neměly vliv na vlastní zdroje ani výkaz zisku a ztráty nadačního fondu. Účetnictví je vedeno v historických pořizovacích cenách. Výkazy účetní závěrky jsou zaokrouhleny na celé koruny české.

### (b) Dlouhodobý hmotný majetek

Veškerý dlouhodobý hmotný majetek nabytý v průběhu běžného účetního období je vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu, za kterou byl majetek pořízen a náklady s jeho pořízením související. Darovaný dlouhodobý hmotný majetek je oceněn reprodukční pořizovací cenou.

Dlouhodobý drobný hmotný majetek v pořizovací ceně v rozmezí od 1.000,- Kč do 40 000,- Kč je odepisován 50% v roce pořízení a 50% v roce následujícím.

Dlouhodobý hmotný majetek nad 40 000,- Kč je odepisován zrychleně podle zařazení do jednotlivých daňových skupin. Účetní sazby jsou shodné se sazbami odpočitatelnými pro daňové účely.

### (c) Pohledávky

Pohledávky se vykazují v nominální hodnotě snížené o opravnou položku. Účetní postupy pro nevýdělečné organizace umožňují pouze tvorbu daňových opravných položek, a to pouze u pohledávek vzniklých z titulu zdaňované činnosti, což nemusí být v souladu se základní účetní zásadou opatrnosti.

### (d) Nadační dary

Nadační dary jsou přijímány na základě uzavřených darovacích smluv mezi nadačním fondem a dárci. Nadační dary účelově vázané na poskytování nadačních příspěvků se účtují do fondů nadačních darů. Nadační dary určené na správu fondu se účtují do výnosů. Z fondů jsou vyvedeny výnosy na pokrytí správních nákladů, které přesahují částku obdrženu z darů určených na správu fondu. V r. 2003 činily náklady na správu činí 6.65% z ročně poskytnutých nadačních příspěvků (celkové roční náklady na správu nadačního fondu nesmí podle statutu převýšit 30 % z ročně poskytnutých nadačních příspěvků).

### (e) Nadační příspěvky

Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě darovacích smluv uzavřených mezi nadačním fondem a příjemci nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskytovány z fondů nadačních příspěvků.

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## (f) Sledování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady nadačního fondu jsou sledovány odděleně za jednotlivé činnosti, které jsou posláním nadačního fondu v souladu s jeho statutem. Tyto výnosy a náklady jsou vykázány v rámci hlavní činnosti. Odděleně jsou sledovány náklady na provoz nadačního fondu, které jsou uvedeny pod správní činností.

## (g) Následné události

Dopad událostí, které nastanou mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu účetní závěrky je zachycen v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu účetní závěrky došlo k významným událostem zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

## Dlouhodobý hmotný majetek

Reprodukční cena	1. ledna 2003 tis. Kč	přírůstky tis. Kč	vyřazení tis. Kč	31. prosince 2003 tis. Kč
<b>samostatné movité věci a soubory movitých věcí</b>	0	65	0	65
<b>drobný dlouhodobý hmotný majetek</b>	0	73	0	73
<b>Celkem</b>	0	138	0	138

Oprávky	1. ledna 2003 tis. Kč	přírůstky tis. Kč	vyřazení tis. Kč	31. prosince 2003 tis. Kč
<b>samostatné movité věci a soubory movitých věcí</b>	0	11	0	11
<b>drobný dlouhodobý hmotný majetek</b>	0	36	0	36
<b>Celkem</b>	0	47	0	47
<b>Zůstatková hodnota</b>	0			91

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400



Nadační fond  
Českého rozhlasu

K 31. prosinci 2002 nadační fond neměl žádný dlouhodobý majetek.

## Pohledávky

	<b>31. prosince 2003</b> tis. Kč	<b>31. prosince 2002</b> tis. Kč
<b>Jiné pohledávky</b>	<b>10</b>	<b>91</b>

Nezaplacené pohledávky z obchodního styku nejsou zajištěny. K 31. prosinci 2003 a k 31. prosinci 2002 neměl nadační fond žádné pohledávky po splatnosti a tudíž nevytvářel žádné opravné položky k pohledávkám.

## Vlastní zdroje

### Přehled změn vlastních zdrojů

	vlastní jmění tis. Kč	fondy tis. Kč	hospodářský výsledek tis. Kč	vlastní zdroje celkem tis. Kč
<b>Zůstatek k 1. lednu 2002</b>	5	4 814	249	5 068
<b>přijaté nadační dary</b>	0	5 069	0	5 069
<b>poskytnuté nadační příspěvky</b>	0	- 6 435	0	- 6 435
<b>čerpání zdrojů na úhradu správních nákladů</b>	0	- 506	0	- 506
<b>rozdělení zisku roku 2002</b>	0	249	- 249	0
<b>hospodářský výsledek za běžné období</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Zůstatek k 31. prosinci 2002</b>	<b>5</b>	<b>3 191</b>	<b>0</b>	<b>3 196</b>
<b>přijaté dary - majetek</b>	61	0	0	61
<b>přijaté nadační dary</b>	0	8 610	0	8 610
<b>poskytnuté nadační příspěvky</b>	0	- 6 998	0	- 6 998
<b>čerpání zdrojů na úhradu nákladů z hlavní činnosti</b>	0	- 2 341	0	- 2 341
<b>hospodářský výsledek za běžné období</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>412</b>	<b>412</b>
<b>Zůstatek k 31. prosinci 2003</b>	<b>66</b>	<b>2 462</b>	<b>412</b>	<b>2 940</b>



Nadační fond  
Českého rozhlasu

Vlastní jmění ve výši 66 tis. Kč představuje majetkový vklad zřizovatele do nadačního fondu při jeho zřízení ve výši 5 tis. Kč a jiné majetkové dary v celkové hodnotě 61 tis. Kč.

V prosinci 2001 nadační fond rozhodl o vyplacení nadačních příspěvků z programu Umění žít ve tmě ve výši 4 780 tis. Kč. K vyplacení peněžních prostředků došlo počátkem roku 2002.

V roce 2002 bylo celkem vyplaceno z programu Umění žít ve tmě 4 950 tis. Kč.

V roce 2003 nadační fond rozhodl o vyplacení nadačních příspěvků z fondu Povodně ve výši 1 544 tis. Kč (v roce 2002: 1 772 tis. Kč). V průběhu roku byly uzavřeny příslušné darovací smlouvy ve výši 1 359 tis. Kč (v roce 2002: 1 472 tis. Kč). Na kontě fondu Povodně bylo k 31. prosinci 2003 nerozdělených 324 tis. Kč.

V roce 2003 nadační fond uspořádal veřejnou sbírku v rámci dlouhodobého projektu Světluška, pomocí které bylo vybráno 6 490 tis. Kč. Na konto sbírky Povodně pořádané v předchozím roce přišlo v roce 2003 ještě 98 tis. Kč.

V průběhu roku 2003 byly nadačním fondem vyplaceny nadační příspěvky ve výši 6 998 tis. Kč na základě splněných podmínek darovacích smluv uzavřených v roce 2003 i 2002.

V roce 2002 byly nadačním fondem vyplaceny nadační příspěvky ve výši 6 435 tis. Kč na základě splněných podmínek darovacích smluv uzavřených v roce 2002 i 2001.

## Abecední přehled dárců a přijatých nadačních darů v roce 2003 nad 5 tisíc Kč

Dárce	Darovaná částka v tis. Kč
Agro Rubín a.s.	5
Alkona Invest CZ a.s.	25
anonymní dárcé	5
Čegelec a.s.	5
Český rozhlas *	38
Český rozhlas	20
Český rozhlas	16
<b>Československá obchodní banka, a. s.</b>	<b>400</b>
ESCAD TRADE s r.o.	5
Eva Nováková	20
Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.	10
Gleiss Lutz v.o.s.	5
Hayes Lemmerz Autokola, a.s.	5
IMALAB s.r.o.	5
<b>Ing. Antonín Korbel</b>	<b>100</b>
Ing. arch. Petr Novák	65
Ing. Ivana Holická	10
Ing. Dagmar Jirglová	5

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400





Nadační fond  
Českého rozhlasu

Insight Strategy, a.s.	5
Irena Štenclová	5
Isolit-Bravo, spol. s r.o.	10
J.T.O.System, s.r.o.	10
Jurista, a.s.	63
Květoslava Sinková	5
Ladislav Meisner	5

## abecední přehled dárců a přijatých nadačních darů v roce 2003 nad 5 tisíc Kč

(pokračování)

Dárce	darovaná částka v tis. Kč
Ludmila Gabrielová	5
Margita Hartigová	10
<b>Milada Lepisová</b>	<b>50</b>
Mediform, spol. s r.o.	5
Motokov a.s.	5
MUDr. Zbyněk Jelínek	10
Oksystem, s.r.o.	10
<b>Pavel Dopita</b>	<b>50</b>
Severočeské doly a.s.	20
Schwarz Müller s.r.o.	5
Siemens s.r.o.	10
Středočeská plynárenská, a.s.	20
Tat'ána Kohlerová	30
<b>T-MOBILE Czech Republic a.s.</b>	<b>1 311</b>
Třinecký vkus, s.r.o.	5
Unicontrols a.s.	10
UNIMEX GROUP	10
Václav Kasík	40
p. Veselý	58
Viktor Němec	5
Vladimír Kraus	20
Zdeňka Šafářová	6

\* smlouva podepsaná v roce 2002, ale proplacená v roce 2003



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Abecední přehled dárců a přijatých darů formou služeb v roce 2003

Dárce	hodnota darované služby v tis. Kč
<b>Agency of Security FENIX, a.s.</b>	70
COPY GENERAL s.r.o.	15
<b>Direct Parcel Distribution CZ s.r.o.</b>	60
FTV PREMIÉRA, spol. s r.o.	40
<b>HELMA, v.o.s.</b>	102
<b>Men on the Moon Entertainment spol. s r.o.</b>	205
P.G. print a.s.	25

## Abecední přehled dárců a přijatých hmotných darů v roce 2003

Dárce	hodnota daru v tis. Kč
EAST TRADING COMPANY spol. s r.o.	7
GORENJE– kuchyně spol. s r.o.	22
INTERIOR PFD, spol. s r.o.	20
Janus spol. s r.o.	13
UNIVOX spol. s r.o.	13
VAN GILLERN s.r.o.	9

## Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2003

*Program Krok za krokem (podpořené projekty neziskových organizací)*

Příjemce grantu	Přidělený grant v tis. Kč	Vyplaceno v 2003 v tis. Kč	Vyplaceno v 2004 v tis. Kč
<b>Společnost pro ranou péči, o. s. Celostátní působnost</b>	1 200	1200	0
<b>Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých Praha</b>	500	500	0
<b>LORM - společnost pro hluchoslepé Praha, celostátní působnost</b>	400	400	0
<b>Biskupské gymnázium a Církevní základní škola České Budějovice</b>	200	200	0

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2003 (pokračování)

Příjemce grantu	přidělený grant v tis. Kč	vyplaceno v r. 2003 v tis. Kč	Vyplaceno v r. 2004 v tis. Kč
<b>Gymnázium Frýdlant Frýdlant</b>	135	135	0
<b>Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v ČR Praha, celostátní působnost</b>	123	123	0
<b>Svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí DANETA Hradec Králové</b>	100	100	0
LORM - společnost pro hluchoslepé Praha, celostátní působnost	96	96	0
CHARITA OPAVA Opava	80	80	0
Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých Praha	80	80	0
Tyflo Vysočina Jihlava, o. p. s. Jihlava	80	80	0
Tyflo Vysočina Jihlava, o. p. s. Jihlava	60	60	0
Tyflocentrum ČR, o. p. s. Karviná - Nové Město	50	50	0
Tyflocentrum ČR, o. p. s. Karviná - Nové Město	50	50	0
CHARITA OPAVA Opava	40	40	0
Timšel, o.s. Karviná - Nové Město	26	0	26
Speciální mateřská škola pro děti s více vadami Beroun	20	20	0
O. s. Trojka Havlíčkův Brod	20	20	0
Okamžik – sdružení pro podporu nejen nevidomých Praha	20	20	0
LORM – společnost pro hluchoslepé Praha, celostátní působnost	15	15	0
AVE - Křesťanské sdružení zrakově postižených a jejich příznivců Praha	5	0	5
<b>Celkem</b>	<b>3 300</b>	<b>3 269</b>	<b>31</b>

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400



Nadační fond  
Českého rozhlasu



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2003

*Program Krok za krokem (podpořené žádosti jednotlivců)*

<b>Příjemce grantu</b>	<b>přidělený grant v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v r. 2003 v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v r. 2004 v tis. Kč</b>
Jana P. z Brna	60	0	60
Milan B. z Nepomuk	40	40	0
Filip L. z Mělníka	30	30	0
Jakub H. z Brandýsa nad Labem	30	30	0
Miloslav K. z Českých Budějovic	27	0	27
Věra N. z Prahy	27	27	0
Jakub H. z Brandýsa nad Labem	20	0	20
Lenka K. z Písku	20	0	20
Jaromír T. z Kroměříže	18	0	18
Ondřej G. z Neratovic	18	18	0
Silvia S. z Prahy	16	16	0
Šimon M. z Prahy	13	13	0
Miroslav M. z Prahy	10	0	10
Daniela J. z Bílé	9	0	9
Edita V. z Prahy	9	0	9
Libor S. z Prahy	7	7	0
Aleš V. z Turnova	6	6	0
Eva V. z Prahy	5	0	5
Milan F. z Frýdku-Místku	5	5	0
Jiří Š. z Netvořic	4	4	0
David P. z Dobřenic	3	3	0
Ondřej M. z Hořic	3	3	0
<b>Celkem</b>	<b>380</b>	<b>202</b>	<b>178</b>



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2003

### Program Člověk v nouzi

<b>Příjemce grantu</b>	<b>přidělený grant v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v r. 2003 v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v r. 2004 v tis. Kč</b>
Žaneta B. z Pardubic	114	114	0
Šimon H. z Prahy	40	0	40
Jan T. z Prahy	20	20	0
Karel P. z Prahy	20	20	0
Monika K. z Kladna	15	15	0
František K. z Prahy	10	10	0
Pavla F. z Prahy	9	9	0
Věra a Bohuslav K.	5	5	0
Naděžda M. z Prahy	5	5	0
Eva V. z Prahy	2	2	0
<b>Celkem</b>	<b>240</b>	<b>200</b>	<b>40</b>

### Stipendijní program

<b>Příjemce grantu</b>	<b>přidělený grant v tis. Kč</b>	<b>proplaceno v r. 2003 v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v r. 2004 v tis. Kč</b>
<b>Kryštof K. z Prahy</b>	<b>137</b>	<b>137</b>	0
<b>Kryštof K. z Prahy</b>	<b>137</b>	<b>34</b>	103
Věra N. z Prahy	20	20	0
Gymnázium, Obchodní akademie a Obchodní škola, Praha	15	15	0
David B. z Žatce	15	15	0
Edita V. z Prahy	15	0	15
Monika H. z Prahy	7	7	0
<b>Celkem</b>	<b>346</b>	<b>228</b>	<b>118</b>



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2003

*Program cesty ke společnému světu (podpořené projekty organizací)*

Předkladatel	přidělený grant v tis. Kč	vyplaceno v r. 2003 v tis. Kč	vyplaceno v r. 2004 v tis. Kč
<b>Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých Praha - celostátní působnost</b>	400	400	0
<b>Okamžik - sdružení pro podporu nejen nevidomých Praha - celostátní působnost</b>	250	250	0
<b>O.s. APOGEUM Brno</b>	200	200	0
<b>OKAMŽIK - sdružení pro podporu nejen nevidomých Praha - celostátní působnost</b>	100	100	0
<b>Sdružení Slepíši Vysočina</b>	100	100	0
MANUS, o. s. Brno	50	50	0
O.s. Mluvící kniha Praha	50	0	50
O.s. MANUS, klub Manus, sekce Literární čtení Praha	30	30	0
O.s. Oáza Hodonín středisko speciálních služeb Hodonín	20	20	0
<b>Celkem</b>	<b>1 200</b>	<b>1 150</b>	<b>50</b>

*program každý něco dokáže (podpořené projekty organizací)*

Předkladatel	Přidělený grant v tis. Kč	Vyplaceno v 2003 v tis. Kč	Vyplaceno v 2004 v tis. Kč
<b>Český svaz zrakově postižených sportovců Praha - celostátní působnost</b>	260	260	0
<b>Český svaz zrakově postižených sportovců Praha - celostátní působnost</b>	200	200	0
Konzervatoř a ladičská škola Jana Deyla Praha	12	12	0
Středisko služeb školám České Budějovice	10	10	0
<b>Celkem</b>	<b>482</b>	<b>482</b>	<b>0</b>

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2003

*Program Každý něco dokáže (podpořené projekty jednotlivců)*

<b>Předkladatel</b>	<b>přidělený grant v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v 2003 v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v 2004 v tis. Kč</b>
Pavla Š z Březolup	20	20	0
Radek S. z Prahy	20	20	0
Mário B.	20	20	0
Naděžda D. z Prahy	16	16	0
Jan M. z Blanska	10	10	0
Kateryna K. z Prahy	10	0	10
Drahomír D. z Tučap u Soběslavi	8	8	0
Monika S. z Prahy	7	7	0
Nora N. z Prahy	7	7	0
Josef Č. z Hodonína	5	0	5
Pavla Š. z Březolup	3	0	3
<b>Celkem</b>	<b>126</b>	<b>108</b>	<b>18</b>

*program na pomoc nevidomým postiženým povodněmi v r. 2002*

<b>Předkladatel</b>	<b>přidělený grant v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v r. 2003 v tis. Kč</b>	<b>vyplaceno v r. 2004 v tis. Kč</b>
<b>Radana Z. z Černošic</b>	<b>185</b>	<b>0</b>	<b>185</b>
<b>Okamžik, komunitní centrum sociálních a kulturních služeb pro nevidomé, Praha</b>	<b>164</b>	<b>164</b>	<b>0</b>
<b>Josef G. z Klobuk v Čechách</b>	<b>163</b>	<b>163</b>	<b>0</b>
<b>Jiří H. z Dolní Beřkovic</b>	<b>150</b>	<b>150</b>	<b>0</b>
<b>Vladimír D. z Horních Počápel</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
<b>František H. z Prahy</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
<b>Adolf V. z Litoměřic</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
<b>Věra G. z Děčína</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
<b>Jaroslav B. z Obříství</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
<b>Ladislav Š. z Dobkovic u Děčína</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
<b>Jitka T. z Roudnice nad Labem</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
<b>Jiří H. z Lužce nad Vltavou</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>0</b>
Věra S. z Prahy	50	50	0
Ján H. z Prahy	30	30	0
Karel M. z Prahy	2	2	0
<b>Celkem proplaceno z povodňové sbírky</b>	<b>1 544</b>	<b>1 359</b>	<b>185</b>





Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Přehled vyplacených nadačních příspěvků v roce 2003

*Shrnutí vyplacených nadačních příspěvků*

Grantový program	přidělené granty v tis. Kč	vyplaceno v r. 2003 v tis. Kč	vyplaceno v r. 2004 v tis. Kč
<b>Krok za krokem - organizace</b>	3 300	3 269	31
<b>Krok za krokem - jednotlivci</b>	380	202	178
<b>Člověk v nouzi</b>	240	200	40
<b>Stipendijní program</b>	346	228	118
<b>Cesty ke společnému světu</b>	1 200	1 150	50
<b>Každý něco dokáže - organizace</b>	482	482	0
<b>Každý něco dokáže - jednotlivci</b>	126	108	18
<b>Povodně</b>	1 544	1 359	185
<b>Celkem</b>	<b>7 618</b>	<b>6 998</b>	<b>620</b>

## Závazky

		31. prosince 2003 tis. Kč	31. prosince 2003 tis. Kč
<b>dodavatelé</b>	- do splatnosti	161	107
<b>jiné závazky</b>	- do splatnosti	124	0
<b>Závazky celkem</b>		<b>285</b>	<b>107</b>

Závazky z obchodního styku a jiné závazky nebyly zajištěny žádným majetkem nadačního fondu.

## Daň z příjmu

Výpočet daně z příjmu lze být analyzován následovně:

	003 tis. Kč	002 tis. Kč
<b>výsledek hospodaření před zdaněním</b>	412	0
<b>připočitatelné položky</b>	3 446	857
<b>odpočitatelné položky</b>	- 3 767	- 830
<b>odečet 30% do výše základu daně (max. 1 mil. Kč), §20, odst. 7 zákona o daních z příjmu</b>	- 91	- 27
<b>základ daně</b>	0	0
<b>sazba daně</b>	31 %	31 %
<b>Daň z příjmu celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Kancelář: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2, IČO: 26419068, tel: 221 551 218

E-mail: [nadacni.fond@cro.cz](mailto:nadacni.fond@cro.cz), Bankovní spojení: eBanka, a.s. číslo účtu 416 851 001/2400



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Členění výnosů

### Výnosy 2003

	hlavní činnost	hospodářská činnost	správní činnost	celkem
<b>zúčtování fondů</b>	2 341	0	0	2 341
<b>úroky</b>	0	0	4	4
<b>ostatní výnosy</b>	0	90	0	90
<b>přijaté dary na hlavní činnost</b>	542	0	879	1 421
<b>výnosy celkem</b>	<b>2 883</b>	<b>90</b>	<b>883</b>	<b>3 856</b>

### Výnosy 2002

	hlavní činnost	hospodářská činnost	správní činnost	celkem
<b>přijaté nadační dary na hl. činnost</b>	47	0	0	47
<b>převod z fondů na správní činnost</b>	0	0	356	356
<b>úroky</b>	0	0	2	2
<b>ostatní výnosy</b>	0	15	8	23
<b>přijaté příspěvky hlavní činnost</b>	318	0	0	318
<b>přijaté příspěvky na správní činnost</b>	0	0	99	99
<b>výnosy celkem</b>	<b>356</b>	<b>15</b>	<b>465</b>	<b>845</b>



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Členění nákladů

### Náklady 2003

	hlavní činnost	správní činnost	celkem
spotřeba materiálu	154	28	182
služby	2 277	120	2 396
osobní náklady	541	267	808
jiné ostatní náklady	7	50	57
<b>náklady celkem</b>	<b>2 979</b>	<b>465</b>	<b>3 444</b>

### Náklady 2002

	hlavní činnost	správní činnost	celkem
spotřeba materiálu	7	23	30
služby	324	107	431
osobní náklady	32	15	47
jiné ostatní náklady	2	335	337
<b>náklady celkem</b>	<b>365</b>	<b>480</b>	<b>845</b>

## Zhodnocení nákladového kritéria

**Náklady na správu nadačního fondu Českého rozhlasu činily v roce 2003 465 tis. Kč** (v roce 2002: 480 tis. Kč), což **představuje 6,65 % z celkové výše nadačních příspěvků poskytnutých v tomto období** (v roce 2002: 7,46 %). Statutem stanovené pravidlo omezení nákladů na správu ve výši 30 % částky poskytnutých nadačních příspěvků bylo v roce 2003 a 2002 dodrženo.



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## Zaměstnanci

### Počet zaměstnanců 2003

	počet zaměstnanců
průměrný počet členů vedení	1
průměrný počet ostatních zaměstnanců	2
<b>Průměrný počet zaměstnanců celkem</b>	<b>3</b>

### Osobní náklady 2003

	náklady v tis. Kč
mzdové náklady	622
zákonné sociální pojištění	182
<b>Osobní náklady celkem</b>	<b>808</b>

Nadační fond v roce 2002 neměl žádné zaměstnance.

Na základě dohod o provedení práce bylo v roce 2003 vyplaceno 93 tis. Kč (2002: 47 tis. Kč).

Členové správní rady a dozorčí rady nadačního fondu vykonávají své funkce bez nároku na odměnu a v roce 2003 a 2002 jim nebyly poskytnuty žádné finanční ani naturální požitky.

## Potenciální závazky

Nadační fond není odpůrcem v žádném soudním sporu vyplývajícím z jeho činnosti.

Správní rada ani vedení nadačního fondu si nejsou vědomi žádných potenciálních závazků nadačního fondu.

## Následné události

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku k 31. prosinci 2003.



Nadační fond  
Českého rozhlasu

## **Schválení účetní závěrky**

Účetní závěrka byla schválena správní radou nadačního fondu a byla z jejího pověření podepsána.

30. června 2004

Ing. Libor Křivka  
místopředseda správní rady